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ПОСИЛЕННЯ ПРОТИЕПІЛЕПТИЧНОЇ ДІЇ НІАЦИН–ОКСІЕТИЛІДЕН-

ДИФОСФОНАТО-ГЕРМАНАТА (МІГУ-4) ПІОГЛІТАЗОНОМ НА 

МОДЕЛІ ХРОНІЧНОЇ ЕПІЛЕПТИЧНОЇ АКТИВНОСТІ 

Аль-Надаві Н. Д.
 

Одеський національний медичний університет,  

м. Одеса, Україна  

norochkaalnadawi@gmail.com 

 

Вступ. Встановлено протисудомну ефективність застосування ніацин–

оксоксіетиліден–дифосфонато–гарманата (МІГУ-4), яка визначається за умов 

курсового застосування препарату у щурів із хронічною формою епілептичного 

синдрома, модельованою за допомогою пентиленететразоля (ПТЗ) [1]. Також 

МІГУ-4 є ефективним засобом попередження перекисного окиснення ліпідів у 

щурів із стрептозотоцин-індукованим діабетом [2]. Подібний протисудомний та 

протидіабетичний спектр активності агоніста PPARγ – піоглітазону. 

Мета роботи було вивчення сумісного впливу препаратів – МІГУ-4 та 

піоглітазону на судоми у щурів із ПТЗ-індукованим кіндлінгом.  

Матеріал та методи. Дослідження виконано за умов хронічного 

експерименту на 72 щурах лінії Вістар масою від 180 до 300 г згідно вимог 

біоетичних норм Одеського національного медичного університета. Кіндлінг у 

щурів лінії Вістар викликали щодобовим в/очер застосуванням 

пентиленететразолю (ПТЗ) (“Sigma Aldrich”, США) в дозі 35,0 мг/кг на протязі 

трьох тижнів. До спостереження включали щурів із розвиненими 

генералізованими судомами. МІГУ-4 застосовували в дозі 15.0 мг/кг, в/очер 

протягом 10 діб. Піоглітазон (Lilly S.A., Іспанія) застосовували в дозі 50.0 мг/кг, 

в/очер за 60.0 хв до введення тестуючої дози ПТЗ (35.0 мг/кг, в/очер). Препарат 

вводили в 0.3-0.5 мл розчину DMSO. Щурам контрольної групи за аналогічних 

умов вводили 0.3-0.5 мл DMSO. Статистичну обробку результатів досліджень 

(латентний період і тяжкість судом) проводили із використанням метода one- 

way ANOVA та критерію Newman-Keuls. 

Результати та їх обговорення. В групі контролю тестове застосування 

ПТЗ (35.0 мг/кг, в/очер) викликало перші судомні реакції через 72.5+13.5 с.  

У 9 із 10 тварин спостерігались генералізовані тоніко-клонічні судомні напади, 

які у трьох щурів носили повторний характер. Тяжкість судом склала 4.25+0.37 

балів.  

Проведення МІГУ-4 (15.0 мг/кг, в/очер) супроводжувалось подовженням 

латентності перших судом на 23.2% порівняно до контроля (P>0.05). 

Генералізовані судомні напади попереджались у 3 із 8 щурів, а їх тяжкість 

склала 3.76+0.75 балів (P>0,05). За умови застосування піоглітазону (50.0 мг/кг, 

в/очер) латентний період перших судом перевищував відповідний показник в 

групі контроля на 25.3% і складав 94.6+15.8 с (P<0.05). Генералізовані судомні 

напади спостерігались у 5 із 8 щурів. Тяжкість судом склала 3.5+0.6 балів 

(P>0.05).  

На тлі сумісного застосування МІГУ-4 (15.0 мг/кг, в/очер) та  

піоглітазону (50.0 мг/кг, в/очер) латентний період перших судом складав 
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125.2+28.7 с і перевищував показник в групі контроля на 45.4% (P<0.05).  

У 2 із 11 кіндлінгових щурів реєструвались генералізовані судомні напади, а 

тяжкість судом склала 2.8+0.7 балів, що було менше, ніж в контролі на 34.2% 

(P<0.05). 

Таким чином, отримані результати засвідчили посилення протисудомного 

впливу МІГУ-4 за умови активації PPARγ – піоглітазоном. Отриманий 

результат свідчить щодо можливого механізму протисудомної дії МІГУ-4 за 

рахунок взаємного коригування процесів перекисного окиснення ліпідів та 

посилення антиоксидантного впливу.  

Висновки. 1. Застосування МІГУ-4 та піоглітазону в дозах 15.0 та 50.0 

мг/кг, в/очер відповідно викликали тенденцію до зниження проявів хронічної 

судомної активності, що виявлялось у подовженні латентного періоду судом, та 

зниженні тяжкості судом. 

2. Сумісне застосування МІГУ-4 та піоглітазону супроводжувалось 

синергічним протисудомним впливом, який виявлявся у вигляді достовірного 

зниження тяжкості судомних проявів.  

Ключові слова: хронічна епілепсія, коразоловий 

(пентиленететразоловий) кіндлінг, цукровий діабет, германій- вміщуючі 

органічні сполуки, піоглітазон. 
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